

В хоккей играют настоящие мужчины!

17.02.2022

В хоккей играют настоящие мужчины!

Между командами хоккеистов школьного спортивного клуба СТАРТ МОУ «Мятлевская СОШ им.А.Ф.Иванова» и спортсменами г.Юхнова установлено сотрудничество в плане развития физкультурно-оздоровительной деятельности и организации спортивного досуга. Товарищеские матчи стали доброй традицией. Хоккеисты собираются, как правило, в вечернее время. С каждой игрой повышается уровень спортивного мастерства. Завязываются новые знакомства. Самое главное, что занятия на свежем воздухе приносят положительный заряд энергии, хорошего самочувствия и отличного настроения. Событием прошлого воскресенья стал матч между молодежной командой и командой ветеранов. На льду разгорелась самая настоящая хоккейная баталия! Никто не хотел уступать. С минимальным счетом победила молодёжная сборная. Дружескими рукопожатиями, пожеланиями успехов друг другу закончилась эта встреча. Главное итог этого спортивного дня-приподнятое настроение и желание встретиться вновь!

Просмотров всего: 10, сегодня: 1

Рейтинг: 5. Оценили: 2.



Дата создания: 17.02.2022

Дата обновления: 17.02.2022

Дата публикации: 17.02.2022